

超级英雄组团来战 国产影片也有看点

中外佳片搅热 11月影市

本报讯(记者 张晓娟) 以往的11月都是电影市场的淡季,但今年略有不同,近30多部影片定档本月。其中,《雷神3:诸神黄昏》《东方快车谋杀案》《正义联盟》等都是受众极广、口碑很好的进口大片。此外,国产影片中的一些文艺片《相爱相亲》《七十七天》和吴宇森的动作大片《追捕》等也值得关注。

《雷神3:诸神黄昏》 漫威旋风再度席卷

漫威超级英雄在全球有着一大票忠实拥趸,今年回归漫威“娘家”的蜘蛛侠推出首部系列电影《蜘蛛侠:英雄归来》,获得不错口碑。漫威的另一位超级英雄雷神不仅是漫威宇宙中人气极高的超级英雄之一,也是深受国内影迷喜爱的“锤哥”,其系列电影第三部《雷神3》已于11月3日登陆内地银幕,与北美同步上映。

作为《复仇者联盟3:无限战争》的前哨影片,《雷神3》中将有多位漫威超级英雄亮相,除了影片主人公雷神外,还有绿巨人浩克、奇异博士等。

《正义联盟》 DC英雄首度集结

同漫威众多系列超级英雄影片一样,DC系列电影在国内同样拥有众多的影迷,即将在11月17日登陆全国影院的《正义联盟》中,超人、蝙蝠侠、神奇女侠、闪电侠、海王和钢骨等人首次联手,各显其能,联手抵挡新觉醒的威胁。相信炫酷的视觉特效和振奋人心的故事情节势必会再燃DC热潮。

有外媒报道,《正义联盟》影片片长至今是谜,近日有消息透露,该影片片长为121分钟,如果属实,该片也将是DC扩展宇宙有史以来最短的一部影片。

《东方快车谋杀案》 新经典重现大银幕

影片取材于世界闻名的推理小说大师——阿加莎·克里斯蒂笔下经典作品,原著以悬念重重的故事、个性鲜明的人物和深厚的情感元素折服全球读者,这个故事曾在1974年搬上过银幕,是轰动一时的影坛佳作。

新作由莎翁戏剧大师肯尼思·布拉纳化身大侦探波罗并亲自主持,约翰尼·德普、米歇尔·菲佛、黛西·雷德利等十多位明星同台演出,已于11月10日全球同步公映。

《相爱相亲》 温情影片暖心催泪

张艺嘉执导的《相爱相亲》早前获得金马奖7项提名,已于11月3日上映。影片故事主要围绕一个家庭展开,人物牵扯到三代人,讲述了三代女人因一场“斗争”交汇到一起,牵扯出三段不同时期的爱情,故事富有戏剧性和真实感。基于目前国内影片市场类型以动作科幻居多,该影片的上映可谓是一股清流。

《追捕》 吴宇森刷新暴力美学

《追捕》是导演吴宇森时隔14年,再次拍摄动作枪战题材的回归之作,改编自日本著名小说《涉过愤怒的河》。影片自宣布定档11月24日后,就备受观众期待。据了解,吴宇森为电影设计了好几场精彩打戏和枪战戏,其中就包括张涵予和福山雅治的摩托艇追逐戏。这场戏拍摄于大阪的护城河,周围景色宜人,两个男演员能在这互相追逐打打,正体现出他们身上共有的竞技精神。

再现权谋较量与热血丹心

《琅琊榜2》定档12月

本报讯(记者 刘迪) 2015年,一部《琅琊榜》赢得了收视与口碑的双丰收,作为其第二部,《琅琊榜之风起长林》则备受观众期待,未播先热。近日,该剧终于宣布档期——12月18日,由海宴担任编剧,孔笙、李雪合力执导,侯鸿亮担任制片人的古装传奇电视剧《琅琊榜之风起长林》即将登陆荧屏,与观众见面。

《琅琊榜之风起长林》集结了黄晓明、刘昊然、佟丽娅等众多实力派演员,他们将携手谱写一曲热血长歌。在第一部的结尾,登基后的梁帝萧景琰重新整编北境驻军,并为新军赐名为“长林军”,“长林”之名由此而来。时代变迁,长林军守卫大梁北境,立下汗马功劳,却遭恶毒揣测,面对外敌挑衅,朝中冷箭,长林王萧庭生与其子萧平章、萧平旌坚守家国安宁,忠肝义胆续写千秋情义。剧中,黄晓明将饰演萧平章一角,作为新一代长林军的精神领袖人物,他以身作则,严于律己,重情重义,与妻子蒙浅雪更是天作之合;刘昊然饰演的萧平旌则是萧平章之弟,他年轻有为,气宇轩昂,将与父兄一起为正义而战。

电影《风再起时》开机

梁朝伟郭富城再现磅礴传奇

本报讯(记者 张晓娟) 由翁子光执导的影片《风再起时》日前开机,郭富城、梁朝伟、谭耀文、周文健“四大探长”以及杜鹏、柯宇纶等纷纷加盟,此外片方还宣布了许冠文、春夏、张兆辉等演员阵容,超豪华制作班底和主创阵容令人期待。

《风再起时》的片名不由令人想起张国荣的同名歌曲,翁子光解释说:“‘风再起时’四个字的含义,是一个时代的随风而逝,亦是一个新风貌的来临,我希望有大格局、大视野,是带有诗意的。”《风再起时》不仅仅是在讲述一个事件,而是讲述上世纪60年代曾经叱咤警坛的四大探长几经沉浮,最终开启反贪新篇章,并选择归隐的历史传奇。片中郭富城饰演吕乐、梁朝伟饰演蓝刚、谭耀文饰演韩森,而周文健饰演颜雄。

开机当日,梁朝伟身着白色礼服,魅力依旧;郭富城则一副探长造型,气场十足;杜鹃一套碎花晚礼服高贵迷人。全体主创阵容合影时更呈现出一股复古时尚感。该片也是梁朝伟和郭富城多年来首次合作电影,共同诠释两大华人探长的传奇人生。

京津冀户外挑战赛落幕

本报讯(记者 刘真) 11月12日,2017京津冀户外运动挑战赛唐山迁西站落幕。来自北京、天津、河北三地的800多名户外运动爱好者齐聚赛场,挑战自我,角逐桂冠。

此次活动由河北省体育局联合北京市体育局、天津市体育局共同举办,作为一项时尚的户外挑战,京津冀户外运动挑战赛以其独特的策划角度,利用京津冀特有的区位优势,以“山水户外+休闲体育”为特色开展活动,得到了三地广大户外运动爱好者的响应。并逐渐成为了京津冀地区又一品牌体育活动。

此次迁西站比赛共分为越野赛、技巧赛和穿越赛三部分。全部比赛全程近15公里,包含了山地、土路、砂石等不同地形,对所有参赛选手的耐力和毅力都是严峻的考验。



11月12日,2017年加拿大皇家赛马节牛仔竞技大赛在多伦多举行,20余位来自加拿大、美国的牛仔进行了激烈而惊心动魄的骑马、骑牛大竞技。图为牛仔安迪·休德在无鞍马比赛中从马背跌落。 新华社发

体育总局印发规范广场舞通知 向四类不良行为说“不”

新华社北京11月13日电 国家体育总局13日通过官网发布《国家体育总局关于进一步规范广场舞健身活动的通知》(以下简称《通知》),旨在积极发挥各级体育部门服务全民健身的职能作用,着力解决广场舞健身活动中存在的突出问题。

《通知》要求各省区市及新疆生产建设兵团体育局主动作为,积极发挥各级体育部门服务全民健身的职能作用。具体要求分为四方面内容,包括“多措并举增加广场舞健身活动场地供给”“严格规范广场舞健身活动行为”“切实加强广场舞健身活动组织和队伍建设”“建立和完善广场舞健身活动部门联动、齐抓共管的工作机制”。

其中,在“严格规范广场舞健身活动行为”的内容中,《通知》明确强调向广场舞健身活动中出现的四类不良现象说“不”,其中包括不得在烈士陵园等庄严场所开展广场舞健身活动;不得通过广场舞健身活动非法敛财、传播封建迷信思想;不得因广场舞健身活动产生噪音影响周边学生上课和居民正常生活;不得因参加广场舞健身活动破坏自然生态、环境卫生和公共场地设施,扰乱社会治安、公共交通等公共秩序。

□本报记者 刘真

北京时间11月13日凌晨,2017国际乒联巡回赛德国公开赛结束男单半决赛,中国“独苗”樊振东3比4不敌德国名将奥恰洛夫,中国男单在此次德国公开赛上全军覆没,无一进入决赛。

“提前包揽金银牌。”这是中国乒乓球最熟悉不过的套路,但这一次让人大跌眼镜的是故事发生在德国队身上,波尔与奥恰洛夫会师德国公开赛男单决赛,提前锁定冠亚军。作为本赛季国际乒联最后一站白金赛事,中国男乒十分重视,派出张继科、许昕、樊振东、林高远等八名球员出战,然而如此豪华的阵容,结果是决赛前全军覆没,无人进入决赛。



瑞士克罗地亚携手晋级

□本报记者 刘真

北京时间11月13日凌晨,2018年俄罗斯世界杯欧洲区预选赛附加赛率先结束两场第二回合的较量,两场比赛都以0比0闷平收场,不过瑞士与克罗地亚队凭借之前首回合的胜利,携手进入世界杯决赛圈。

克罗地亚首回合主场4比1大胜希腊,已经几乎提前锁定了通往明年世界杯决赛圈的车票。次回合来到客场,3个净胜球在握的克罗地亚队不急不躁,最终双方0比0战平,“格子军”克罗地亚以总比分4比1昂首进入世界杯决赛圈。

首回合瑞士队靠一个有争议的点球1比0小胜北爱尔兰,回到主场他们踢得并不轻松,北爱尔兰队疯狂的进攻一度就要冲垮瑞士队的意志,但他们终场前的绝杀球被对方的罗德里格斯神奇地在门线上用身体挡出。0比0的结局让北爱尔兰队扼腕长叹,瑞士队则幸运的得到了参加明年世界杯正赛的席位。

图为瑞士队球员塞费罗维奇(左)与北爱尔兰队球员戴维斯拼抢。 新华社发

备战奥运敲响警钟

中国男乒德国赛遭团灭

堪称梦之队的中国男乒,自今年年初就风波不断,先是刘国梁被免去国家队总教练职务,紧接着便爆发了澳大利亚公开赛男乒集体退赛事件。尽管退赛发生后国家队恩威并施暂时解决了隐患,但男乒的战斗力却从此一蹶不振。此次德国公开赛,中国男乒把除了马龙之外的所有主力都派上了场,却只有樊振东一人进入半决赛,其余七人早早出局。即便是没有参赛的马龙,此前的世界杯

上也曾负于德国的波尔,中国男乒最近屡屡遭受团灭。

今年国际乒联更改了乒乓球材质,中国男乒选手在大赛上集体溃败与此也有一定关系,但波尔、奥恰洛夫等选手也都是早已成名的老将,并非刚刚蹿红的黑马,打中国选手突然就如砍瓜切菜一般,让人也是看不懂。一两次失利并不算什么,但是足以引起中国乒乓球队的重视。在新的奥运会备战

周期里,当老将已经开始逐渐淡出赛场,中国男乒的新生代力量却尚不足以挑起大梁。林高远世界杯决胜局10比4领先波尔还被翻盘,这次同安面对奥恰洛夫一局都赢不下来,两人都是被重点培养的接班人,但仅凭这样的表现很难让人放心。作为世界乒坛长期的领军者,中国男乒在应对众多对手挑战时,已露出疲态,这也为中国乒乓球队在接下来的东京奥运周期备战敲响了警钟。

石家庄一中辉煌70载,培养了五万多名优秀毕业生,可谓桃李遍天下,群星耀中华。在校时,他们坐春风之中,沾时雨之化;毕业后,他们奔赴战线,报效国家,为民族行大义,为建设添砖瓦。今撷取部分代表,与读者共勉。

女子铅球世界冠军 —— 郭甜茜

郭甜茜,石家庄一中2012届优秀校友,中国铅球运动员。

2011年,尚在读书期间的郭甜茜,在法国里昂举行的第七届世界少年田径锦标赛中,以15米24夺得赛会首金,这也是中国代表团夺得的首枚金牌。2011年第七届全运会田径比赛中,郭甜茜以16.98米的成绩获得冠军。此后,她多次参加国际国内各项赛事,屡创佳绩。

2017年9月6日,在天津奥林匹克中心体育场进行的第十三届全运会女子铅球决赛中,郭甜茜前五掷比完后,仅仅排名第五,但最后一掷掷出了18米20,实现大逆转,赢得亚军。

忆及母校,郭甜茜说:“我的一中,深深呵护了我三年,现在她依旧呵护着我,默默地给予我前行的力量。我的一中,她能让我感受到爱,感受到自己存在的意义,她助力我成长。我的一中,她能让我像每一位像我一样的中一学子体会到团结、博学、厚德载物。我的一中,给我的远比我为一中付出的多得多、强得多。一中给了我一种力量,伴随我一生,我感谢我亲爱的——我的一中70华诞送上我最真挚的祝福:愿我的一中永远屹立在教育的尖端,愿我的一中跟随时代脚步光辉灿烂,愿我的一中每一位师生勇往直前,做最好的榜样。”

新华区房屋征收管理办公室 公告

石家庄蛛纶商贸有限公司: 根据国务院《国有土地上房屋征收与补偿条例》的规定,石家庄市新华区人民政府于2012年9月27日对中科环保旧城改造项目(东起公里街,西至南大街,南起新华电子广场,北至新华路)作出石新政[2012]17号房屋征收决定并予以公告,房屋征收签约补偿搬迁工作已于2012年12月16日开始进行。石家庄蛛纶商贸有限公司名下新华区大桥路20号、大桥路22号、大桥路29号、大桥路副29号房屋,位于中科环保旧城改造项目征收范围内,现项目房屋征收补偿搬迁工作即将结束,请产权单位于通知之日起7日内持相关证明材料到征收现场办公室申报权利,办理征收补偿手续,逾期将按照相关规定依法处理。

征收现场办公室:金翔服装广场7楼
联系电话:0311-66562975

石家庄市新华区房屋征收管理办公室
2017年11月13日

声 明

◆田建行,不慎将《中华人民共和国残疾人证》(冀军残疾人证)丢失,残疾人证号是:A016754,特此声明。

◆梁德禹,男,出生医学证明丢失正本,编号:J13129459,特此声明。

◆霍艳丢失中级专业技术职务任职资格证书(中学一级教师化学),证书编号:0735561,特此声明。

◆闫鹏楷,残疾人证(冀军残疾人证)丢失,残疾人证号是:A016754,特此声明。

◆石家庄信息工程职业学院,郭少杰,学号为:31513060107,不慎将学生证丢失,特此声明。